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Bijgaand vindt u een afschrift van mijn brieven aan de NPO en ROOS met daarin 

informatie over inwerkingtreding van het wetsvoorstel tot wijziging van de 

Mediawet. Uw Kamer heeft het wetsvoorstel op dit moment in behandeling.  

 

Uw Kamer heeft op 15 december 2015 inbreng geleverd voor het nader voorlopig 

verslag en streeft naar plenaire behandeling van het wetsvoorstel begin februari 

2016. Ik hecht aan een zorgvuldige beantwoording van de aanvullende 

schriftelijke vragen van uw Kamer.  

 

Dit betekent dat de beoogde inwerkingtreding van het wetsvoorstel per 1 januari 

2016 niet meer mogelijk is. Spoedige inwerkingtreding is van groot belang voor 

de nieuwe erkenningsperiode van de landelijke publieke omroep en voor de 

reorganisatie van de regionale publieke omroep. Uitgaande van plenaire 

behandeling in uw Kamer begin 2016, streef ik ernaar het wetsvoorstel per 1 

maart 2016 in werking te laten treden – indien uw Kamer instemt met het 

wetsvoorstel.  

 

Uw commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap stuurde mij op 17 

december 2015 een brief met het verzoek geen onomkeerbare besluiten te nemen 

tot het moment dat uw Kamer een oordeel heeft geveld over het wetsvoorstel. 

Dat verzoek neem ik ter harte.  

 

Wel vind ik het belangrijk middels bijgevoegde brieven de NPO en ROOS te 

informeren over wat uitstel van inwerkingtreding van het wetsvoorstel voor hen 

betekent. Ik ga specifiek in op de volgende onderwerpen: 

1. de (voorlopige) verlening van erkenningen voor omroepverenigingen; 

2. het Concessiebeleidsplan 2016-2020 en de Prestatieovereenkomst 2016-

2020; en 

3. de Regionale Publieke Omroep. 

 

de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 

 

 

 

Sander Dekker 

Datum 18 december 2015 

Betreft Afschrift brieven NPO en ROOS met informatie inwerkingtreding 

wetsvoorstel tot wijziging Mediawet 

De voorzitter van de Eerste Kamer der Staten-Generaal 

Postbus 20017 

2500 EA..DEN HAAG 

Media en Creatieve Industrie 

Rijnstraat 50  

Den Haag 

Postbus 16375 

2500 BJ Den Haag 

www.rijksoverheid.nl 

 

Onze referentie 

864882 

 


